11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 11.05.2012 14:24:29

dopmupoBaHus 3aKT0YeHHs1 Bpaya: 15.05.2012 21:26:25

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/264082/answer/264269




He meHee, ueM uepe3 MecsI] IIOCIe IPUEMa IIOCTIETHEr0 aHTUOaKTEPHUAIbHOTO IIPellapaTa, apTHED
IyCTh cHacT crepMmy Ha Oakmoces u WUIIIIII, a Bul - ruHEKOIOTHYECKIEe Ma3Ky - Ha TO XKe.



